



В Иркутской области задержан руководитель организации, оказывавшей услуги по перевозке пассажиров маршрутным автобусом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Напомним, утром 1 августа 2019 года в городе Иркутске произошло дорожно-транспортное происшествие с участием маршрутного автобуса и легкового автомобиля. В результате аварии погибло двое человек – 31-летняя водитель машины и 26-летняя пассажирка автобуса. Часть пассажиров автобуса были госпитализированы с травмами различной степени тяжести.

Следователями в ходе проведенных обысков в транспортной обслуживающей организации изъята и исследуется необходимая документация по организации пассажирских перевозок, в том числе, документы по предрейсовым техническим осмотрам данного автобуса, медицинскому освидетельствованию водителя.

В ночь с 1 на 2 августа 2019 года задержан директор организации по оказанию услуг по перевозке пассажиров маршрутным автобусом. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1379690>